

Nr. 11370/19.10.2023**CĂTRE****TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL GALAȚI**

Vă transmitem precizările Ministerului Educației cu privire la implementarea măsurilor de acordare a tichetelor sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional pentru preșcolarii și elevii dezavantajați din învățământul de stat preșcolar, primar și gimnazial.

În baza prevederilor Ordonanței de urgență nr. 83/2023 privind unele măsuri pentru sprijinirea categoriilor de preșcolari și elevi dezavantajați care beneficiază de sprijin educațional pe bază de tichete sociale pe suport electronic acordate din fonduri externe nerambursabile, **copiii dezavantajați din învățământul de stat preșcolar, primar și gimnazial** beneficiază de un sprijin financiar acordat sub formă de tichet social pe suport electronic pentru achiziționarea de materiale școlare, constând în rechizite și îmbrăcăminte necesare în actul educațional.

Conform prevederilor Ordonanței de urgență, în **anul școlar 2023-2024**, pentru tichetele sociale pe suport electronic sunt eligibili:

- a) **preșcolarii înscriși în învățământul de stat**, care îndeplinesc cumulativ, următoarele criterii:
 - au vârsta minimă de 3 ani, împlinită oricând pe parcursul anului școlar curent (copiii pot fi înscriși la grădiniță și înainte să împlinească vârsta de 3 ani, dacă spațiul o permite, dar devin eligibili în luna în care împlinesc vârsta de 3 ani)
 - au vârsta maximă de 6 ani, împliniți după data de 1 septembrie a anului școlar curent;
 - venitul lunar pe membru de familie este maxim 633 lei;
- b) **elevii din învățământul de stat primar și gimnazial**, înscriși la cursuri de zi și care sunt în întreținerea familiilor al căror venit mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie a fiecărui an, este de maximum 1.500 lei.

Unitățile de învățământ **au obligația de a informa reprezentantul legal sau reprezentanții legali, tutorele/tutorii, după caz, cu privire la condițiile de eligibilitate prevăzute de Ordonanță de urgență în vederea accesării sprijinului educațional.**

Reprezentantul legal sau reprezentanții legali, tutorele/tutorii potențialilor destinatari finali, care se încadrează în condițiile de eligibilitate depun la unitatea de învățământ o **Cerere de acordare a tichetului social pe suport electronic**, în termen de **maximum 45 zile calendaristice** de la începutul cursurilor (data de 27 octombrie 2023).

Unitățile de învățământ au obligația de a introduce datele și informațiile din *Cerere* în Sistemul Informatic Integrat al învățământului din România (SIIIR), în termen de **5 zile calendaristice** de la expirarea termenului prevăzut anterior (1 noiembrie 2023); la nivelul fiecărei unități de învățământ, întreaga responsabilitate privind corectitudinea și exactitatea datelor înregistrate în aplicația SIIIR revine directorului unității de învățământ;

Ghidul pentru înregistrarea datelor din cerere în SIIIR va fi transmis către ISJ/ISMB prin FTP .



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN GALAȚI

Str. Portului Nr.55B ☎ 0372362000 ☎ 0236319396
e-mail: info@isj.gl.edu.ro, secretariat@isjgalati.ro / site: http://isj.gl.edu.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Modelul standard de *Cerere* se aprobă prin ordinul ministrului investițiilor și proiectelor europene și va fi transmis în perioada imediat următoare; unitățile de învățământ au obligația să arhiveze *Cererile* completate la unitatea de învățământ.

În vederea completării cererilor se va avea în vedere **componenta familiei** definită la art. 2 din Ordonanța Guvernului nr. 33/2001, aprobată prin Legea 126/2002, cu modificările și completările ulterioare, respectiv:

- *soțul, soția și copiii aflați în întreținerea acestora, care locuiesc și se gospodăresc împreună;*
- *se asimilează termenului de familie și persoana singură cu copii aflați în întreținere, care locuiesc și se gospodăresc împreună;*

Vom reveni cu instrucțiuni pe măsură ce acestea vor fi transmise de către Ministerul Educației.

Inspector școlar general,
Prof. ~~GINA BRINZAN~~



Inspector școlar general adjunct
prof. IOLANDA NARCISA BULGARU

Biroul Informatizare
Exp. Maria Mîndru